WX455

Tekniset tiedot/Tekniska data/Technical data/Technische Daten/
TexHuueckme gaHHble/Données techniques/Tehnilised andmed/

Technicka data/Dane techniczne

Leveys/Bredd/Width/Breite/LLinpuHa/ 400 mm
Largeur/Laius/Sirka/Szerokos¢
Syvyys/Djup/Depth/Tiefe/l ny6uHa/ 4 mm

Profondeur/Stigavus/Hloubka/Glebokos¢

Korkeus/Héjd/Height/Héhe/Bricota/Hauteur/| 1000 mm
Kérgus/Vyska/Wysokos¢
Jannite/Spanning/Voltage/Spannung/ 230V 1N~

HanpsxeHve nutaHms/Tension/Pinge/Voltaz/
Napiecie

Tyyppi/Typ/Type/Typ/Tvn/Type/Tulp/Typ

Hiilikuitu/Kolfiber/
Carbon fibre/
Kohlenfaser/YronsHoe
BonokHo/Fibre de
carbone/Susinikkiud/
Uhlikova vlakna/
Wiékno weglowe

Aallonpituus/Vaglangd/Wavelength/
Wellenlange/HAnvHa BonHbl/Longueur d’onde/
Lainepikkus/VInova délka/Dtugosc fali

4000-17000 nm

Sahkokytkennat/Elektriska anslutningar/
Electrical connections/Elektroanschlisse/
OnekTpoMoHTax/Raccordement électrique/
Elektrilhendused/Pripojeni ke zdroji
elektrické energie/Przylacza elektryczne

380 W

230V 1IN~

Varoituksia/Varningar/Warnings/Warnungen/Mepbl
npepocTopoXHocTu/Avertissements/Hoiatused/Upozornéni/

Ostrzezenia

Ala heita vetta infrapunalaitteille. TAma saattaa aiheuttaa
séhkoiskun tai vaurioittaa infrapunalaitteita.

Spraya aldrig vatten pa radiatorerna.

A elstot eller skada pé radiatorerna.

Do not spray water on the radiators.
electric shock or damage to the radiators.

Sprihen Sie kein Wasser auf die Strahler. Dies kann zu
Stromschlagen flihren oder die Strahler beschadigen.

3anpeu.laeTc5| pacnbingTb BoAy Ha u3nyyatenu. lNonapaHue Boas!
Ha N3ny4aTeny MOXXET NPUBECTU K yaapy 3MEKTPUHECKM TOKOM U

MOBPEXAEHMIO N3MTy4aTENEN.

Ne pas vaporiser d’eau sur les radiateurs. Ceci pourrait
entrainer un choc électrique ou endommager les radiateurs.
Arge pritsiga kiittekehadele vett. See vdib p&hjustada
elektril6ogi voi kiittekehasid kahjustada.

Nestrikejte vodou na zérice. Tato ¢innost maze zapficinit

elektricky Sok nebo poskodit zarice.

Nie nalezy polewa¢ wody na promienniki. Moze to
spowodowac porazenie pragdem lub uszkodzenie promien-

nikow.

Detta kan leda till

This may result in
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Esimerkki/Exempel/Example/
Beispiel/Mpumep/Exemple/Naide/
Napfr./Przyktad

-

leda till brannskada eller elsto6t.

metal tools on the radiators.

>P®

npeaMeTamn.

Pour empécher toute brdlure et tout choc électrique,
ne pas toucher les radiateurs et ne pas utiliser d’outils

métalliques sur ces derniers.

Pdletuste ja elektrilodgi valtimiseks arge puudutage
klttekehasid kde ega metalltodriistadega.

Pro Gcel ochrany pred popalenim nebo postizenim elektric-
kym Sokem se nedotykejte kovovymi predméty zarice.

Aby unikna¢ poparzenia lub porazenia pragdem do promien-
nikéw nie wolno uzywacd narzedzi wykonanych w catosci z

metalu.

Ala kosketa infrapunalaitteita tai kayta metallisia tyokaluja
niihin sédhkodisku- ja palovammavaaran vuoksi.
Ta inte pd metalldelarna pé radiatorerna eftersom det kan

To prevent burns or electric shocks,

Um Verbrennungen und Stromschlage zu verhindern,
berlihren Sie die Infrarotstrahler nicht und bringen Sie kein
Metallwerkzeug mit ihnen in Kontakt.

Bo n3bexxaHne 0XX0roB 1 yaapa 3eKTpUHeCKMM TOKOM
3anpeLLaeTcs NprKacaTbCs K U3yvaTensM MeTanm4eckvmm

do not touch or use
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P.O.Box 12
Teollisuustie 1-7 [ F
40951 Muurame

FINLAND

+358 207 464 000
harvia@harvia.fi
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